

Отчет о проведении викторины «Природа не прощает ошибок».

17.01.2025г. в МБУДО ДДТ ст. Советской, педагогом Ктиторовой Людмилой Александровной было проведено мероприятие на экологическую тему, викторина «Природа не прощает ошибок». На мероприятии присутствовали дети 9- 10 лет в количестве 18 человек.

Цель: способствовать воспитанию милосердия и гуманного отношения к родной природе, чувство ответственности за все живое на земле. При проведении этого мероприятия педагог поставил перед собой следующие задачи:

Образовательные: расширить представление детей об экологических законах.

Развивающие: способствовать развитию творческого потенциала и артистических способностей личности.

Воспитательные: формировать негативную нравственную оценку нарушений в сфере природы, негативное отношение к бездумному, безответственному отношению к природе; побуждать детей к участию в природоохранных мероприятиях, к пропаганде экологических идей.

Оборудование:

- 1.Плакаты на тему «Защитим родную природу!».
- 2.Ноутбук, проектор.
- 3.На доске оформление.

Педагог сделала небольшое вступление, где рассказала присутствующим о науке экологии, кто занимается этой наукой. Тема сегодняшней экологической викторины «Природа не прощает ошибок».

Ни для кого не секрет, что наш мир стоит на пороге экологической катастрофы. Состояние природы начинает угрожать существованию самого человека. За нарушение законов биосферы человек уже расплачивается своим здоровьем. Но самое страшное, что за это придётся платить и будущим поколениям. Единственное спасение – в том, чтобы услышать голос природы, подчиниться её законам, отказаться от потребительского отношения к Земле и её богатствам. Единственное спасение – в экологической культуре.

Викторина прошла в игровой форме, где дети участвовали в живом и активном диалоге на тему знаний об экологии. Ребята сами придумали названия команд. Поиграли в игры «Дай ответ», «Отгадай пословицу», «Закончи предложение», участвовали в конкурсе «анаграммы», отгадывали загадки об явлениях природы. Между интеллектуальными заданиями педагог провела веселую физкульт. минутку.

Закончилась викторина творческой работой, дети выполнили аппликацию «Веселый заяц». Ребятам очень понравилось мероприятие, которое прошло интересно, в теплой, дружеской атмосфере.